3. על שולחן ריבועי מונחת מפת שולחן ריבועית. אף פינה של השולחן לא מכוסה על ידי המפה, ומכל אחד מארבעת הצדדים של השולחן משתלשלת פינה של המפה בצורת משולש. ידוע שקיימות שתי פינות סמוכות שהן חופפות. הוכח כי שתי הפינות האחרות חופפות גם הן. (המפה לא עולה על עצמה בשום מקום, וגודלה לא חייב להיות שווה לגודל השולחן)
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פתרון. קודם כל, נרים את הפינות של המפה ונקבל ציור מישורי. שתי צלעות נגדיות של שולחן יוצרות פס, שבצד אחד שלו נקבל פינה משולשית ובצד שני גם פינה משולשית ובאמצע משושה. ברור, שאם כבר בחרנו כיוון של מפה, ומזיזים את המפה בלי לסובב, אז כמה שפינה תחתונה תהיה יותר קטנה כך הפינה העליונה תהיה יותר גדולה.
השולחן הוא ריבועי, ולכן יתכן מצב שהפינה השמאלית של מפה היא בדיוק באותו גודל כמו הפינה התחתונה, והפינה הימנית היא בדיוק באותו גודל כמו הפינה עליונה (באמצעות סיבוב שמעביר את הריבוע של המפה לעצמו ומעביר פינה שמאלית לפינה תחתונה). לכן אם הפינה השמאלית שונה בגודלה מהפינה התחתונה אז הפינה הימנית שונה בגודלה מהפינה העליונה.

